



Состоялась встреча митрополита Манильского и Ханойского Павла с послом Российской Федерации в Республике Филиппины



Служба коммуникации ОВЦС, 25.11.2024. 23 ноября 2024 года в столице Филиппин Маниле состоялась встреча митрополита Манильского и Ханойского Павла, управляющего Филиппинско-Вьетнамской епархией, с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Филиппины М.И. Павловым.

Во встрече также приняли участие: секретарь Филиппинско-Вьетнамской епархии иеромонах Корнилий (Молев) и председатель отдела по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ Ханты-Мансийской епархии иерей Антоний Долгушин.

Как **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии, в ходе встречи

стороны обсудили различные вопросы взаимодействия российской дипломатической миссии с Филиппинско-Вьетнамской епархией.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92551/>